
Κοινωνικό Τιμολόγιο Ύδρευσης  

Σύμφωνα με την 440/2025 απόφαση του Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α. Κοζάνης οι 

όροι, οι προϋποθέσεις και οι παροχές του Κοινωνικού Τιμολογίου 

Ύδρευσης (Κ.Τ.Υ.) παραμένουν ίδιοι με αυτούς που ίσχυαν το 2022.  

Δηλαδή,  δικαιούχοι Κ.Τ.Υ. είναι όσοι καταναλωτές είναι δικαιούχοι του 

Κ.Τ. Ηλεκτρικής Ενέργειας, υπό τον όρο ότι δεν έχουν οφειλές προς την 

Δ.Ε.Υ.Α.Κ.. Οι εκπτώσεις των δικαιούχων έχουν να κάνουν με το 50% του 

πάγιου τέλους ύδρευσης και του πάγιου τέλους αποχέτευσης, με το 50% 

της τιμής στα πρώτα 40m3/τετράμηνο οικιακού τιμολογίου και 60m3 

/τετράμηνο τιμολογίου πολυτέκνων της πόλης της Κοζάνης και με το 50% 

της τιμής για τα πρώτα 180m3/έτος οικιακού τιμολογίου και 240m3/έτος 

τιμολογίου πολυτέκνων των Τοπικών Διαμερισμάτων.  

Η αίτηση ένταξης υποβάλλεται στο πρωτόκολλο είτε με φυσική παρουσία 

είτε με ηλεκτρονικά μέσα. Η ένταξη δύναται να είναι ετήσια και 

ανανεώνεται με νέα αίτηση.  

Η ένταξη αρχίζει από την έγκριση της αίτησης και λήγει 31/12 του 

επόμενου έτους από την ένταξη στο Κ.Τ. Ηλεκτρικής Ενέργειας.  

Αναγκαία δικαιολογητικά για την υποβολή της αίτησης είναι το 

αποδεικτικό ένταξης στο Κ.Τ. Ηλεκτρικής Ενέργειας και ο πρόσφατος 

λογαριασμός ύδρευσης της συγκεκριμένης παροχής.  
 
 

Κοινωνικό Τιμολόγιο Τηλεθέρμανσης 

 

Σύμφωνα με την 440/2025 απόφαση του Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α. Κοζάνης 

θεσπίστηκε  Κοινωνικό Τιμολόγιο Τηλεθέρμανσης (Κ.Τ.Τ.)   

Στο Κ.Τ.Τ. εντάσσονται δίχως να απαιτείται καμία άλλη ενέργεια από 

μέρους τους, όσοι καταναλωτές έχουν τηλεθέρμανση και παράλληλα την 

συγκεκριμένη περίοδο είναι ενταγμένοι στο Κοινωνικό Τιμολόγιο 

Ύδρευσης Αντιμετώπισης της Φτώχειας ( Κ.Τ.Υ.Α.Φ.).  

Για τις νέες εντάξεις στο Κ.Τ.Τ. αρκεί η αίτηση και η ένταξη στο 

Κ.Τ.Υ.Α.Φ..  

Γι’ αυτούς θα υπάρχει έκπτωση 50% από την εκάστοτε ισχύουσα τιμή, για 

τις πρώτες 10MWH της θερμικής περιόδου. Για καταναλώσεις πέραν από 

τις 10MWH θα εφαρμόζεται η αρχική τιμή, προκειμένου ν’ αποφεύγεται 

η υπερκατανάλωση. 

Η έκπτωση θα ισχύει για λογαριασμούς τηλεθέρμανσης που θα εκδοθούν 

από την ημερομηνία ένταξης τους στο Κ.Τ.Τ. και μετά.  



Η έκπτωση αυτή θα ισχύσει αναδρομικά από την έναρξη της περιόδου 

2025-2026 για τους ήδη ενταγμένους στο Κ.Τ.Υ.Α.Φ. και θα εφαρμοστεί 

με την έκδοση πιστωτικού λογαριασμού κατανάλωσης, μετά την λήξη 

πληρωμής του τελευταίου εκκαθαριστικού λογαριασμού της περιόδου.  

Προϋπόθεση για την εφαρμογή της έκπτωσης στους ενταγμένους 

καταναλωτές αποτελεί η εμπρόθεσμη εξυπηρέτηση του συνόλου των 

οφειλών τους προς την Δ.Ε.Υ.Α. Κοζάνης.  

Ο πιστωτικός λογαριασμός που θα εκδοθεί, θα μειώσει ισόποσα τον πρώτο 

έναντι λογαριασμό που θα εκδοθεί την επόμενη περίοδο λειτουργίας 

τηλεθέρμανσης. 

 


